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Godt Nytår.  

 

2023 var igen et travlt og udviklingsrigt år for Joannahuset.  

 

Jeg tillader mig at skrive til Udvalgt fordi vi gerne vil bede om foretræde for udvalgt med et ønske 

om at opdatere udvalgt på status i Joannahuset.   

 

Vi vil ud over status på Joannahusets arbejde gerne vende den kritik, der aktuelt bliver rejst af 

Joannahuset rådgivning og retshjælp gennem medier.  

Det er en kritik, som vi har været bekendt med, og som vi har været optaget af de sidste 3 ½ år 

også inden, vi åbnede. Vi synes, det er en meget vigtig debat, som vi håber, vi kan være med til 

at udfolde, kvalificere og nuancere. Og som forhåbentlig kan være med til at gøre Joannahusets 

formål endnu tydeligere. Og forhåbentlig kan vi også være med til at sikre, at børn på lige fod 

med voksne kan gøre brug af deres rettigheder og blive støttet i at bruge dem, uden at det bliver 

konfliktfyldt.  
 

Vi ved, at kritikken også udspringer af en gruppe forældre, som forholder sig meget kritiske overfor 

Joannahuset og forståeligt nok oplever, at det kan svært at deres børn kan opsøge hjælp i et 

krisecenter som Joannahuset – vi forventer, at debatten fortsætter ind i det nye år i andre medier.  

  

Vi håber, at debatten og Barnets Lov, som nu er trådt i kræft 1. januar, kan være med til at sikre, 

at vi som samfund vænner os til og accepterer, at børn og unge skal kunne gøre brug af deres 

rettigheder, og at de kan blive støttet i det og samarbejdet med om det.  
 

Jeg håber, I vil kontakte os, hvis det skulle give anledning til spørgsmål hos jer. Og vi vil meget 

gerne opdatere jer løbende. 

 

Vi håber, at det er muligt at aftale et møde med udvalgt i nærmeste fremtid – vi inviterer meget 

gerne på besøg i Joannahuset, og vi kommer også meget gerne over til jer. 

 

Jeg tillader mig også at benytte lejligheden til at dele Joannahusets helt nye tilbageblik på det 

tredje år af husets levetid.  
Vi håber, I kan afsætte tid til at læse og blandt andet få et større indblik i, hvordan en ungs forløb 

kan se ud i huset. 
 

link til Tilbageblikket uploadet til Issuu. 
  
https://issuu.com/joannahuset/docs/joannahuset_tilbageblik_final_digital_single_pages?fr=xKAE9_zU1NQ 

 

De bedste hilsner – og ikke mindst ønsker om et godt nytår/ 

Jette 

 

Jette Wilhelmsen 

Leder af Joannahuset 

Mail: jette@joannahuset.dk    

Mobil: 27127332 

Web: www.joannahuset.dk 
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